



落实十九大精神 立足岗位见行动

龙子湖街道办事处 召开“双迎攻坚” 暨十九大期间工作表彰会

本报讯 为更好地树立典型、激励先进、总结经验、发扬成绩,11月17日,龙子湖街道办事处组织召开“双迎攻坚”暨十九大期间相关工作表彰会。

会议对今年3月以来的“双迎攻坚”和十九大期间相关工作进行总结;先后宣读了《中共龙子湖街道工委关于表彰“双迎攻坚”工作先进单位和先进个人的决定》和《中共龙子湖街道工委关于表彰十九大期间相关工作优秀单位、先进单位和先进个人的决定》。随后,为先进单位和先进个人颁奖,先进单位和个人代表作典型发言。

龙子湖街道办事处党工委副书记、办事处主任王少辉代表街道党工委、办事处作讲话,并提出“双迎攻坚”一举改变了安置区“脏乱差”的历



史面貌,铲除了久治不绝的违法建设,营造了良好的社会秩序,在评比过程中3次荣获郑东新区“双迎攻坚”工作流动红旗。他激励参会人员继续发扬“忠诚团结、风清气正、坚韧担当、负重奋进、勇争一流”的龙子湖精神,珍惜荣誉、巩固成果、百尺竿头、更进一步。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 朱伟杰 文/图

正光街社区 用党的十九大精神指引社区工作

本报讯 11月21日,正光街社区召开了“共建、共治、共享”为主题的书记座谈会。会议开始,社区党支部书记杨瑞玲简要介绍了2017年以来社区开展的具体工作及为居民提供的服务项目,让大家对社区现状及承担的工作有了直观的认识。

座谈会上,辖区省直有关单位书记积极发言,首先肯定了社区的工作,表示召开这样的“共建、共治、共享”座谈会很有必要。同时,各位书记对社区工作提出了许多建议,主要包括:一、围绕十九大精神,要真抓实干不放松,进一步明确目标,谋划思路,找方法、找出路、见效果,抓紧落实省长进社区提出的建议。二、公共单位党员和社区活动紧密结合,社区



引导,增加机关党员、社区的互动性、互融性,相互帮助、相互融合,共同做好社区工作。三、认清社区的特殊性,结合社区实际情况,群体分类,整合资源,提供服务,打造集托幼、养老、健身、医疗为一体的健康型特色社区。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 杨瑞玲 文/图

龙湖办事处 班子成员讲党课 学习十九大精神

本报讯 “今天根据本人学习党的十九大精神的心得,结合实际工作,跟大家共同探讨基层如何落实全面从严治党。”这是11月21日上午,龙湖办事处党工委委员、纪工委书记徐会军在为全体机关干部、村三委干部和辖区群众讲党课时的一幕。为了进一步学习宣传贯彻党的十九大精神落到实处,坚定不移夯实信仰之基、筑牢思想之魂,龙湖办事处开展党的十九大精神专题讲党课活动,在辖区掀起学习新高潮。

截至目前,龙湖办事处已开展5次党的十九大精神专题讲党课活动,该项活动还在持续进行中。通过开



展班子成员讲党课活动,进一步拓宽了学习渠道,增强了学习效果,更好地将党的十九大精神传达给辖区党员干部和广大群众。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 田甜 文/图

祭城路街道办事处 专题讲座讲十九大精神 推动各项工作再上新台阶

本报讯 11月16日,祭城路街道办事处邀请河南省委党校党建部副主任、副教授杨伟民为机关党员做题为“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”专题讲座。街道全体机关干部、社区书记、主任、辖区“两新”党员共计220余人参加。

杨伟民紧紧围绕党的十九大报告主要内容,深入阐述了党的十九大的主题、习近平新时代中国特色社会主义思想、中国进入社会主义新时代及我国社会主要矛盾发生变化两个重大判断等重要内容,阐述了十九大报告对经济、政治、文化、社会、党建等方面理论分析和政策指导发挥的重要作用。

参加讲座的党员干部纷纷表示,通过专家讲解,极大地增强了对党的十九大的总体把握,增进了对习近平新时代中国特色社会主义思想深刻内涵的理解,更加牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,在今后工作中将立足岗位,为建设和谐美丽祭城做出贡献。



街道党工委副书记吕晓晶在主持讲座中表示,学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,全体党员干部要深入学习贯彻党的十九大精神,真正在学懂弄通做实上下功夫,把思想统一到党的十九大精神上来,坚持理论联系实际,找准基层工作与贯彻落实党的十九大精神的结合点和着力点,充分发挥领导干部模范带头作用,谱写新时代祭城发展新篇章。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 邢蓉 文/图

郑东新区食药监局 十九大精神在头脑中扎根 工作中体现实践中见效

本报讯 11月17日至22日,学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨市(厅)级以上主要领导干部的十九大精神轮训班在郑州举行。接到会议保障通知后,郑东新区食品药品监督管理局高度重视,按照省、市食药监局要求,精心筹备,认真履职,全力以赴保障培训期间食品安全。

一是全程监管到位。培训前,郑东新区食药监局抽调精干力量,提前介入,从厨房环境卫生、食品储存、原辅材料索证索票及台账登记、消毒设施设备、内部管理制度、食品留样等方面对省委党校餐厅食堂进行全面检查。培训期间,驻会监督员与接待单位工作人员同时上下班,做到全程监管,对发现的有关问题及时以监督意见书的形式要求接待单位立即整改。同时,培训期间郑东新区食药监局局长卢高义不定时到现场检查指导工作,切实保障参会人员饮食安全。

二是风险防控到位。郑东新区食药监局食品快速检验车驻培训所



在地及时跟踪抽检。驻会监督员使用食品快速检测仪对食品原料、餐具等进行现场检测,并出具检测报告。同时严格审核备餐菜单,督促接待单位做到每餐留样储存,从而做好风险防控工作。

三是沟通协调到位。建立起郑东新区食药监局、郑东新区白沙镇食药监管所与接待单位三方信息沟通机制。培训期间加强应急值班,明确相关人员24小时值守,实行日报告制度和零报告制度,畅通信息渠道,保障驻会监督工作情况及时反馈。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 扶丽萍 文/图